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Vragen van de leden Van Dekken en Groot (beiden PvdA) aan de Minister 
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de Staatssecretaris van Financiën 
over het bericht «Om te winnen is elke truc toegestaan» (ingezonden 
6 december 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Om te winnen is elke truc toegestaan»?1 

Vraag 2
Op welke wijze is het toezicht op financiële stromen in het voetbal geregeld? 

Vraag 3
Bent u van plan de data van Football-Leaks te bemachtigen en onderzoek te 
doen naar eventuele betrokkenheid van Nederlandse clubs en voetballers bij 
het wegsluizen van inkomsten uit transfers, reclame en beeldrechten naar het 
buitenland? 

Vraag 4
In hoeverre worden Nederlandse vennootschappen gebruikt als tussenschakel 
in structuren die worden gebruikt door profvoetballers in het buitenland om 
de belastingdruk op inkomsten uit bijvoorbeeld reclame of beeldrechten te 
drukken? Welke verantwoordelijkheid hebben betrokkenen bij deze vennoot-
schappen, zoals banken en trustmaatschappijen, ten aanzien van fiscale 
verplichtingen van dit soort vennootschappen? 

Vraag 5
Wat is de visie van de Belastingdienst op de bepaling van verrekenprijzen bij 
inkomsten die indirect samenvallen met sportactiviteiten? Deelt u de mening 
dat wanneer een sporter hoofdzakelijk in Nederland sport, de inkomsten uit 
bijvoorbeeld reclame tevens hoofdzakelijk in Nederland belast zouden moeten 
worden omdat hier de waardecreatie plaatsvindt? Worden er reeds zaken op 
dit punt gevoerd? 

1 NRC Handelsblad, 2 december 2016
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Vraag 6
In maart 2016 kondigde De Nederlandsche Bank (DNB) een onderzoek aan 
naar witwassen in het betaald voetbal; waarom is dit onderzoek vertraagd en 
wanneer worden de resultaten alsnog bekend gemaakt?2 Worden ook het 
amateurvoetbal en andere sporten betrokken in het onderzoek?

2 Voetbal International, 31 maart 2016

Tweede Kamer, vergaderjaar 2016–2017, Vragen 2


